RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TAMAN KANAK-KANAK PAUD SREDTTA

Semester / Bulan / Minggu: 1 / November / 2

Hari / Tanggal : Senin, 8 November 2021
Kelompok / Usia : B (Kelas Santun) / 5-6 Tahun

Tema / Subtema : Tanaman / Sayuran (Jagung)

KD :1.1,3.3-4.3,2.9,2.7,3.12-4.12,3.15-4.15

Tujuan Pembelajaran:

1.

Anak dapat mengumpulkan informasi tentang jagung setelah mengamati
jagung

Melalui media jagung (benda asli) anak menjadi suka makan jagung

Melalui kegiatan menyusun kata dengan berbagai media dapat meningkatkan
kemampuan sosial emosial anak

Melalui kegiatan kolase dengan media jagung kering dapat meningkatkan
kreativitas anak

Anak dapat bersyukur atas ciptaan Tuhan (menjaga dan merawat sayuran
jagung)

Setelah melakukan pengamatan pada jagung anak dapat bercerita tentang
jagung dengan baik

Kegiatan Pembiasaan

1. Berdoa sebelum kegiatan

Bernyanyi dan bertepuk

Menyebutkan nama hari,nama bulan,angka,abjad
Hapalan surat surat pendek

Jurnal

Pilar

o g M 0D

Kegiatan Inti (Pilihan 4 Ragam Main)

1. Membuat kebun jagung dengan bahan loose part

Edit dengan WPS Office



2. Menyusun kata “jagung” dengan berbagai media

3. Membuat peralatan yang digunakan untuk memanen jagung dari berbagai
media

4. Kolase gambar jagung dengan media jagung kering

C. Kegiatan Penutup

1. Literasi

2. Menanyakan perasaan anak

3. Berdiskusi tentang kegiatan yang telah dilakukan

4. Menginformasikan kegiatan esok hari

5. Bernyanyi dan berdoa sebelum pulang
Bengkulu, 8 November 2021 Mengetahui
Guru Kelas Santun Kepala PAUD SREDTTA

Titin Elvita, S.Pd Tri Siswati, M.Pd

Edit dengan WPS Office



PENILAIAN YANG DIGUNAKAN

A. PENILAIAN CHECKLIST

Semester / Bulan / Minggu: 1 / November / 2
: Senin, 8 November 2021
: B (Kelas Santun) / 5-6 Tahun

Hari / Tanggal
Kelompok / Usia

Tema / Subtema : Tanaman / Sayuran (Jagung)

KD :1.1,3.3-4.3,2.9,2.7,3.12-4.12,3.15-4.15
No Indikator Penilaian Nilai Nama Anak
Ra | za | Na | Nau | Zida | Akio | Davi | Rafa
ka | hra | dia | fal ne an | rdha
n
1. Anak dapat bersyukur atas ciptaan Allah SWT (sayuran BB
jagung) VB
BSH
BSB
2. Anak dapat membuat peralatan yang digunakan untuk BB

memanen jagung dari berbagai media

MB

Edit dengan WPS Office




BSH

BSB

Anak dapat membuat kebun jagung dengan bahan loose part | BB

MB

BSH

BSB

Anak terbiasa sabar saat menyelesaikan tugas yang diberikan | BB

oleh guru
g MB

BSH

BSB

Anak dapat menyusun kata “jagung” dari berbagai media BB

MB

BSH

BSB

Anak dapat mengkolase gambar jagung dengan media jagung | BB

Keri
ering VB

BSH

BSB

Edit dengan WPS Office




Keterangan :

BB  :Belum Berkembang
MB  : Mulai Berkembang
BSH : Berkembang Sesuai Harapan

BSB : Berkembang Sangat Baik

Edit dengan WPS Off

ce



B. CATATAN ANEKDOT PAUD

Kelompok / Usia
Tanggal

Nama Guru

NO NAMA ANAK

TEMPAT

WAKTU

PERISTIWA/PERILAKU

C. HASIL KARYA ANAK

Nama

Hari / Tanggal

Edit dengan WPS Office




Kelompok / Usia

NO

HASIL KARYA DAN PENGAMATAN

KD DAN INDIKATOR

CAPAIAN PERKEMBANGAN

Edit dengan WPS Office




